



24 апреля 2014 года, в Четверг Светлой Седмицы, в Донском Императора Александра III казачьем кадетском корпусе в г. Новочеркасске, за Литургией, которую совершил в домовом храме в честь Св. Николая Мирликийского духовник корпуса войсковой священник Всевеликого войска Донского [протоиерей Сергей Маштанов](#) , кадеты старших классов, в количестве 111 человек, причастились Святых Христовых Таин. Батюшка поздравил кадет со Святой Пасхой и пожелал благополучного окончания учебного года. Это уже стало традицией. В начале учебного года и перед его окончанием, а также в течение периода обучения, в корпусном храме служится Литургия, на которой причащаются все желающие, как правило ими становятся все кадеты корпуса.

